

威慑理论和政策的原理相对通用和普遍。然而，随着学者们越来越多地探索不同行为者在全球范围内如何实践这种策略，他们越来越意识到，胁迫（包括威慑和强制）的概念在不同战略社区文化化和实践各不相同。俄罗斯案例为非西方战略社区独特的威慑方法提供了一个极好的例证。

本书将俄罗斯的强制理论（包括威慑和强制）称为“俄罗斯式威慑”。这种命名选择反映了俄罗斯直至最近的一种倾向，即使用“威慑”一词作为涵盖所有强制性影响的总称。本书探讨了“俄罗斯式威慑”的历史、理论基础、实践应用以及对国际安全政策和理论的影响。它分析了这一概念如何以及为何与西方对这一策略的实践不同，并概述了这种独特性对国际安全政策和理论的影响。

俄罗斯和西方在威慑方面的知识历史有所不同。由于各种原因，本书将讨论这些原因，俄罗斯的威慑理论几乎比其西方对应物年轻五十年。然而，自从苏联解体以来，俄罗斯国防知识分子和研究的知识差距，而且还发展了一种独特且具有创新性的胁迫理论。俄罗斯的概念似乎至少和西方社区对这一问题的看法一样复杂。俄罗斯在处理威慑的心理认知维度方面状况良好；它已经展示了在不直接调整损害和努力调整其对抗战略文化的方法上的复杂性。

在最近的兴趣热潮之前，20世纪的大部分时间里，俄罗斯关于威慑的理论研究让西方理论家和该战略的实践者有些落后。在西方，特别是在美国，1990年代的国际安全研究被一些人称为军事思想和战